



Следователи предъявили обвинение водителю такси, наехавшему на сотрудника ДПС на Третьем транспортном кольце

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве продолжается расследование уголовного дела в отношении 25-летнего молодого человека. Ему предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом, находящимся в состоянии опьянения, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, 31 марта 2019 года водитель такси, находясь за рулем автомобиля марки «Шкода Рапид», двигаясь по Третьему транспортному кольцу в направлении Ленинградского шоссе, совершил наезд на находящегося при исполнении должностных обязанностей сотрудника полиции, в результате чего последний получил множественные травмы и был незамедлительно госпитализирован.

На сегодняшний день полицейский продолжает находится в медицинском учреждении в стабильно тяжелом состоянии.

Во время проведения следственных действий обвиняемый пояснил, что не видел сотрудника полиции.

По данным медиков, на момент совершения дорожно-транспортного происшествия водитель такси находился в состоянии наркотического опьянения.

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение. Сегодня следствие ходатайствует перед судом об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на сбор и закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

02 апреля 2019



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1326505>